
REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

10 St-34/2019-573 
 

Z A P I S N I K 
od 12. veljače 2024.  

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o održanoj sjednici skupštine vjerovnika 

nad dužnikom ULJANIK Brodogradilište d.d. u stečaju Pula, Flaciusova 1, OIB 
21764428190 

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Ivan Dujić, stečajni sudac 
Sanja Lakošeljac, zapisničarka 
 
Loris Rak, stečajni upravitelj 
 
 Početak u 9:30 sati. 
 Ročište je javno. 
 
 Utvrđuje se da su na današnju skupštinu pristupili stečajni vjerovnici kojima na 
današnjoj skupštini pripada pravo glasa koji na temelju utvrđenih tražbina mogu 
sudjelovati u glasovanju: 

- Za Republiku Hrvatsku, s pravom glasa sukladno tražbini od ukupno 
1.080.082.048,32 kn/ 143.351.522,77 eura 1, zamj. ŽDO Pula Nevenka 
Kovčalija, 

- Boris Cerovac, s pravom glasa sukladno tražbini od 89.269,23 kn/ 11.848,06 
eura 

- Samir Hadžić, s pravom glasa sukladno tražbini od 81.488,31 kn/ 10.815,36 
eura,  

- Neven Radolović, s pravom glasa sukladno tražbini od 39.305,90 kn/ 
5.216,79 eura. 

 
 Utvrđuje se da skupštini vjerovnika u svojstvu javnosti prisustvuju predstavnici 
medija. 

 
Utvrđuje se da je danas zaprimljen podnesak stečajnog upravitelja sa prilozima 

koji je objavljen na e-Oglasnoj ploči suda. 
 

Utvrđuje se da je poziv za skupštinu vjerovnika sa dnevnim redom objavljen na 
e-oglasnoj ploči suda 2. veljače 2024. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga 
dana od dana objave pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova (čl. 12. st. 
1. Stečajnog zakona).  

 
Stečajni sudac utvrđuje dnevni red: 
1. Odluka o uvjetima i načinu unovčenja poslovnih udjela u društvu ULJANIK 

Brodogradnja 1856 d.o.o. Pula, Flaciusova ulica - Via Mattia Flaccio 1, OIB: 
77553867416. 
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 Fiksni tečaj konverzije 7,53450 
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Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.  
1. Odluka o uvjetima i načinu unovčenja poslovnih udjela u društvu ULJANIK 

Brodogradnja 1856 d.o.o. Pula, Flaciusova ulica - Via Mattia Flaccio 1, OIB: 
77553867416. 

 
Stečajni upravitelj navodi da ostaje u cijelosti pri podnesku predanom 

neposredno prije današnje skupštine vjerovnika. U bitnome naglašava kako je dražba 
održana 9. veljače 2024. bila neuspješna jer je izostao izlazak zainteresiranih 
gospodarnih subjekata. Iz njihovih pisama koja su priložena spomenutom podnesku 
proizlazi da i dalje postoji njihov interes za kupnju, no da je razlog izostanka davanja 
ponuda u okolnostima koje nadilaze tijela stečajnog  postupka, a što je definiranje 
cjelokupnog odnosa prema brodogradnji općenito, a posebno luci Uljanik. Iz toga se 
izvodi zaključak da nije problem u dosad utvrđenim uvjetima i načinu unovčenja, osim 
eventualno visine početnog iznosa cijene. No, zainteresirani ponuditelji očekuju 
razgovor i sa drugim sudionicima izvan stečajnog postupka.  U odnosu na prigovor o 
neažuriranosti podataka, i stečajni upravitelj i nadzorni odbor društva zatražili su 
očitovanje uprave iz kojeg proizlazi neosnovanost takvog prigovora zbog čega će 
stečajni upravitelj pozvati subjekt da konkretizira na koje se to podatke odnosi. 
Indikativno je da takav prigovor nikad nije podnesen niti stečajnom upravitelju niti 
konzultantima niti upravi da bi se na njega moglo dati valjano očitovanje, nego se 
dostavlja sudu neposredno pred održavanje dražbe. Podaci u Virtual data room 
iznimno su obimni i po očitovanju uprave redovno se ažuriranju sukladno 
mogućnostima društva i poslovnim događajima koji se na dnevnog bazi mijenjaju. 
  
 Vjerovnik Samir Hadžić navodi da u ovom periodu od kada je poslovni subjekt 
koji je podnio podnesak ušao u Data room dubinsko snimanje i kontakti sa društvom 
koji stavlja podatke u data room su bili intenzivni i sveobuhvatni. Na sva pitanja pruženi 
su odgovori te u slučaju nedostatka koji se navode u podnesku društvo i uprava stoje 
na raspolaganju te eventualno raspraviti i ažurirati kao do sada kroz čitavi proces. 

 
 Zamj. ŽDO Pula navodi da ja iz medija saznala da posljednja dražba nije bila 
uspješna, a jutros poslije 8 sati dostavljen je podnesak stečajnog upravitelja o kojem 
se stečajni upravitelj sada kratko referirao. S obzirom na takvu situaciju predlažemo 
kratku odgodu skupštine vjerovnika. 
 
 Stečajni upravitelj izražava žaljenje što podnesci stižu u zadnji trenutak no 
primjećuje da je to već postao obrazac subjekata koji imaju interes u mogućoj kupnji 
udjela te se relevantni podnesci redovito dostavljaju dan ranije u večernjim satima prije 
odlučujućih događaja poput skupštine vjerovnika ili dražbe, čime se stvara pritisak na 
tijela stečajnog postupka u ionako složenim okolnostima. 
 
 Vjerovnik Boris Cerovac navodi da se načelno ne protivi odgodi skupštine 
vjerovnika ali se pita što bi ta odgoda konkretnoga mogla donijeti a što se sada može 
predvidjeti. Također je pitanje što će se dešavati i koje radnje će se poduzimati do 
eventualno odgođene skupštine vjerovnika. 
 
 Stečajni upravitelj navodi da u odnosu na navode vjerovnika Borisa Cerovca 
ističe da s njegove strane prijedlozi su skupštini prezentirani i o njima se može 
glasovati, ali razumije da je informacija o toj ponudi došla neposredno prije skupštine 
pa da vjerovnicima može trebati kraći rok da bi te prijedloge sagledali prije odlučivanja. 
Napominje odnosno apelira da s neovisno o tome koja odluka bi bila, ista donese u što 
kraćem roku.  Zbog svega danas navedenog, predlaže da se današnja skupština 
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vjerovnika preloži za 16. veljače 2024. pri čemu smatra da kad se ista skupština 
prelaže nije potrebno da prođe osam dana objave na e-Oglasnoj ploči koliko je inače 
potrebno za dostavu pismena po Stečajnom zakonu a o čemu postoji i praksa Visokog 
trgovačkog suda.  
 
 Svi vjerovnici navode da su suglasni sa prijedlogom stečajnog upravitelja. 
 
 Stečajni upravitelj navodi u odnosu na upit o mogućem dolasku još kakvih 
interesa ili upita, navodi da on promptno i ažurno svakom zainteresiranom 
gospodarskom subjektu omogućava uvid u Virtual data room (VDR) pod istim uvjetima 
kao i gospodarskim subjektima kojima je to već odobreno. Napominje također da svi 
odgovori i dopuna dokumentacije i bilo kojem upitu bude objavljena u Virtual data room 
i dostupna svim subjektima, pa i onima koji upite nisu postavili. 
 
 Sudac donosi 

z a k l j u č a k 
 

I. Današnja skupština vjerovnika se prekida te se prelaže za 16. veljače 
2024. u 10:00 sati. 
 

II. Ovaj zaključak (zapisnik sa skupštine vjerovnika) će se objaviti na e- 
Oglasnoj ploči suda, a poseban poziv na preloženu skupštinu neće se 
dostavljati. 

 
 

Dovršeno u 10:13 sati. 
 
 
 

Stečajni upravitelj                              Stečajni sudac                       Vjerovnici 
                              

     
 
 
 

                                                 
       Zapisničarka                    



Broj zapisa: 9-30863-5bc6a
Kontrolni broj: 01dd9-51917-cdc69

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=IVAN DUJIĆ, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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